

**DAROVACIA ZMLUVA č. 8/2014****Darca:**

Meno a priezvisko: Anna Marenčáková, rod. Sečkárová  
 Adresa a kontakt: Sládkovičova 19, 963 01 Krupina,  
 Dátum a miesto narodenia:

**Obdarovaný:**

Názov organizácie: Mesto Krupina  
 Sídlo: Svätotrojičné nám. č. 4/4, 963 01 Krupina, IČO: 00320056  
 Štatutárny zástupca: Ing. Radoslav Vazan, primátor

Pracovník preberajúci  
 darované predmety: PhDr. Miroslav LUKÁČ, odborný pracovník – historik

Predmet/predmety sa  
 získavajú pre múzeum: Múzeum Andreja Sládkoviča v Krupine  
 Adresa: Sládkovičova 20, 963 01 Krupina

**I.**

Darca daruje obdarovanému tento predmet, ktorého je výlučným vlastníkom:

Kameň s reliéfom s rastlinným motívom. Kameň v tvare kvádra, časť portálu – brány meštianskeho domu na Sládkovičovej ulici (pôvodne dom Libertínyiovcov). Pravdepodobne obdobie renesancie. Rozmery: 60 x 36 x 25 cm s ústupkom pre osadenie brány. Rozmery reliéfu: 60 x 24 cm. (80,- EUR)

Obdarovaný dar od darcu s vďakou prijíma.

**II.**

Hodnota daru je: 80,- EUR, slovom osemdesiat eur.

**III.**

Darca prehlasuje, že je úplne spôsobilý na právne úkony a nie sú mu známe žiadne skutočnosti, ktoré by mu bránili nakladať so svojím darom.

**IV.**

1. Vzťahy, ktoré nie sú upravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v platnom znení.
2. Zmeny tejto zmluvy sú platné len v písomnej forme a podpísané oboma zmluvnými stranami.

**V.**

Darca udeľuje obdarovanému výhradnú licenciu v plnom rozsahu a dovoľuje obdarovanému a inštitúciám v jeho zriaďovateľskej pôsobnosti uverejňovať dielo (publikovať) v súčasných i budúcich médiách, a to bez vecného i časového obmedzenia a bez ďalších finančných nárokov.

**VI.**

1. Táto darovacia zmluva je vyhotovená v 3 exemplároch, pričom darca a účastník tejto zmluvy obdrží jeden exemplár a obdarovaný 2 exempláre.
2. Táto zmluva bola oboma stranami prečítaná, dobre porozumená a na znak toho podpísaná.
3. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboch strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia. Zmluvné strany výslovne súhlasia so zverejnením v plnom rozsahu.

V Krupine 9. 12. 2014

V Krupine 12. 12. 2014

Darca:

Obdarovaný:

